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Hasičský ples v Dalkovicích 2023
V  sobotu 4. února 2023 pořádal Sbor dobrovolných 

hasičů Dalkovice tradiční hasičský ples, který se konal 
v kulturním domě Dalkovicích. Ples byl zahájen proslo-
vem starosty SDH a velitelem. K programu plesu samo-
zřejmě patřil prodej a výdej tomboly, ve které bylo při-

praveno přes 1 400 cen. K tanci a poslechu do časných 
ranních hodin obětavě hrála hudební kapela TRITON 
pod vedením pana Oldřicha Hrubanta. Závěrem bych 
jen rád shrnul, že se letošní ples opět velmi vydařil, sál 
byl plný spokojených tancujících i zpívajících hostů. Cel-
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kově celý ples proběhl podle plánu bez jakéhokoliv pro-
blému. Doufáme, že si všichni hosté z našeho plesu od-
nesli příjemné zážitky a užili si tento příjemný kulturní 
večer.

Kronikář obce a SDH Dalkovice
Jan Kučera

Na parketu bylo vždy plno; foto archiv SDH

Zahrál Triton; foto archiv SDH

Naši pořadatelé; foto archiv SDH
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Dubějovice žijí

Pohádkový rej začíná; foto archiv SDH

Zablbneme si spolu; foto archiv SDH
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Ani mrazivé počasí neumlčelo dění v naší obci. 25. 2. 
2023 od  14.30 hodin se zaplnil sál našeho spolkového 
domu množstvím pohádkových postaviček, které se celé 
odpoledne bavily ve společnosti našich povedených šaš-
ků při druhém ročníku Dětského karnevalu. Úsměvem 
hýřily tváře dospělých při pohledu na  rozzářené oči 
svých malých skřítků, princezen, kovbojů a mnoha dal-
ších návštěvníků z  říše pohádek. Nejmladší i  ti starší 
soutěžili, tančili jako o život a při odchodu se již těšili 
na další setkání v říši čar a kouzel.

18. 3. 2023 časné ranní hemžení před spolkovým do-
mem dávalo tušit tradiční den našich vepřových hodů. 
Voda v  kotli vřela, půllitry s  pivem příjemně chladily 
a my jsme se dali do díla. Postupně linoucí se vůně, tak 
známá z venkovských dvorků, zaplnila i naši náves. Od-
polední čas už patřil hotovým výrobkům. Zástup jelítek, 
jitrnic, tlačenek a  kotel polévky byl připraven k  přímé 
konzumaci i prodeji návštěvníkům. Den se protáhl při 
družném povídání u dobrého jídla a pití.

Kdo se chtěl po sobotních hodech trochu protáhnout, 
bylo pro něj v  neděli 19. 3. 2023 připraveno dopolední 

bruslení s hasiči. Po vlastní ose jsme vyrazili na zimní 
stadion do  Ledče nad Sázavou, abychom se sklouzli 
a udělali něco pro své zdraví. Někdo k tomu využil brus-
le, někdo i  jiné části těla, ale všem se hodinka pohybu 
na ledě moc líbila.

za SDH Dubějovice Hana Vošická

Výrobní linka v plném proudu; foto archiv SDH

A je hotovo; foto archiv SDHNa ledě to klouže; foto archiv SDH

Neulétla vám včelka?; foto archiv SDH
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Náš den v Sedmpánech

Je hezké si připomenout tak významný den, který při-
padá na  8. března. Ano, je to Mezinárodní den žen. 
V minulosti z něj měli radost hlavně muži, většina z nás 
si bujaré oslavy pamatuje. Tento trend se v současnosti 
dost změnil a ženy si jej slaví především samy. Odpadly 
recitace básní dětí povinných školní docházkou, červené 
karafiáty a muži v alkoholovém opojení. V Sedmpánech 
jsme si to my ženy užily. Paní Blanka Quaiserová svolala 
na 14. března příjemnou akci k  této příležitosti v míst-
ním pohostinství. Pozvala i našeho pana starostu Josefa 
Korna, který se zachoval jako gentleman. Každá z  nás 
dostala pro radost růžičku, svými slovy nám krásně po-
přál a ocenil naši „důležitost“, což každá žena potřebuje 
slyšet. Byla nás převážná většina 24 žen ku 3 mužům. 
Kromě pana starosty byl pozván sedmpánský zastupitel 

Zleva: Eva Andělová, Alenka Sedláková, Hana Štěpánková, 
Štěpánka Bézová, Jana Zajíčková; foto Josef Korn

Zleva: Alena Kubová, Marie Lonská, Veronika Formanová, 
Hana Jeřábková; foto Š. Bézová

Zleva: Marie Dvořáková, Jaroslava Holečková, Irena Dobrá, Alena Setničková, Alena Holadová, Hana Hájková, Jana Prokešová, 
Jitka Lonská; foto Josef Korn

Zleva: Hana Filipová, Blanka Quaiserová, Alena Matějovská; 
foto Š. Bézová
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Dětský karneval v Sedmpánech
Druhou březnovou sobotu ve  14 hodin uspořádal 

Sbor dobrovolných hasičů Sedmpány tradiční dětský 
karneval. Počasí 11. března opravdu nepřálo, v tento den 
se celé Česko potýkalo se silným chladným větrem. 
A tak rodiče s dětmi uvítali, že mohli své ratolesti vzít 
do  tepla na  karneval. Sál kulturního domu se zaplnil 
množstvím pohádkových bytostí, filmových, televizních 
a večerníčkových postav či tvorů ze zvířecí říše. Pestré 

byly kostýmy téměř 60 dětí, kterým patřil v  sobotním 
odpoledni taneční parket. O  zábavu dětí se postarala 
v kašpárkovském kostýmu Mgr. Hanka Pavelková z Vla-
šimi. Pořadatelé ve spolupráci s Městem Trhový Štěpá-
nov a za sponzorské podpory některých místních obča-
nů připravili pestrý program s  dětskými dárky 
a občerstvením. Děkujeme!

Štěpánka Bézová, Sedmpány

František Kužel a starosta SDH Sedmpány Antonín Ry-
šavý. Co vám budu psát, pospolitost byla veliká. Společ-
ně jsme se pobavili o  nezapomenutelných osobnostech 
naší vesnice, o nichž se tradují vtipné historky, a spousta 
z nás je ještě pamatuje. Tito lidé již bohužel nejsou mezi 
námi. Kromě vyprávění jsme si i zazpívali. Bylo by hezké 
dodržovat tuto tradici, kdy se setkávají všechny generace 
žen. S poděkováním paní Blance Quaiserové, jejímu sy-
novi Pavlovi za obsluhu a panu starostovi Města Trhový 
Štěpánov. Tak, paní Blanko, můžeme se těšit i na příští 
rok? Bylo to moc fajn. 

Štěpánka Bézová, Sedmpány 

O zábavu dětí se postarala v kašpárkovském kostýmu 
Mgr. Hanka Pavelková z Vlašimi; foto Tomáš Svoboda

Malý tanečník z Dalkovic si nenechal ujít ani jednu písničku; 
foto Alena Matějovská

Hrátky s padákem jsou vždy oblíbené u dětí;
foto Alena Matějovská

Svou návštěvou nás potěšil pan starosta Josef Korn, František 
Kužel a Antonín Ryšavý; foto Š. Bézová
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Stolní tenis v Sedmpánech
Po  dlouhé době se několik nadšených obyvatel roz-

hodlo vzkřísit stolní tenis v Sedmpánech . Se začátkem 
loňského podzimu jsme se začali scházet v místním kul-
turním domě vždy v pátek navečer, abychom zlepšili své 
umění s  pálkou a  míčkem. Jedna nejmenovaná česká 
hráčka nám věnovala velkou krabici míčků. Zájem byl 
tak velký, že jsme ještě před koncem roku pořídili ve spo-
lupráci s  SDH Sedmpány další pingpongový stůl, aby 
bylo uspokojeno více sportovců najednou. 

To vše vedlo k tomu, že padlo rozhodnutí uspořádat 
turnaj. Termín byl stanoven na 11. 2. 2023 od 12:00. So-
botní den byl sychravý, ale ve  vytopeném kulturním 
domě bylo příjemně. Svou účast nahlásilo 17 sportovců, 

z toho 5 žen. Systém turnaje byl rozdělen do 3 skupin, ze 
kterých první dva postupovali do boje o medaile a druzí 
dva o 7. – 12. místo. Ženy si to rozdaly mezi sebou o 1. – 
5. místo. Po těžkých bojích proběhlo v podvečer vyhláše-
ní výsledků. Mezi ženami zvítězila Hana Filipová, 
na druhém místě byla Alena Matějovská a třetí skončila 
Štěpánka Bézová. V mužích se na prvním místě umístil 
Milan Béza, druhý byl Vladislav Filip a  třetí Michal 
Béza. Vítězové, ale i poražení, si odnesli hodnotné dary 
od místních a vlašimských sponzorů. Chtěl bych tímto 
poděkovat všem hráčům, fanouškům a  sponzorům 
za krásně strávené odpoledne.

FIVA

Vítězové muži: 1. Milan Béza, 2. Vladislav Filip, 3. Michal 
Béza; foto archiv SDH

Vítězové ženy: 1. Hana Filipová, 2. Alena Matějovská, 3. Ště-
pánka Bézová; foto archiv SDH

Společné foto účastníků turnaje; foto archiv SDH
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Fotbalisté před další sezónou
Zimní příprava fotbalové předpřípravky a mladší pří-

pravky probíhá již „tradičně“ v tělocvičně základní ško-
ly. Letošní zimní přípravu jsme museli rozdělit již 
do dvou tréninkových hodin, kdy se dětem věnují tři tre-
néři. U  menších dětí se scházíme v  počtu cca 15 dětí 

na tréninkovou hodinu. U starších dětí je účast kolem 20 
dětí. Tréninková hodina u menších dětí trvá 45 minut 
a u starších dětí jsme se posunuli na 75 minut. 

Děti se v tělocvičně soustředí více na pohybovou prů-
pravu a obratnost. Do tréninků zapojujeme i silové disci-
plíny (přetahovaná, přetlačování) a zátěžové testy (sprint 
dvě kolečka na  čas). Fyzička v  době zimy je přeci jen 
zkoušena různými aktivitami).

Začínáme lehčími disciplínami jako je „hra na mrazí-
ka“, rozcvička, závody na dráze. Trénink pokračuje do-
vednostmi s míčem, jako je střelba na branku a ovládání 
míče nebo kličky. Zakončení tréninků se snažíme smě-
řovat do fotbalových soubojů a samotného fotbalu.

Tréninky v  tělocvičně jsou pro přípravku velký pří-
nos, protože děti mohou trénovat i  v  zimním období, 
kdy by za nepříznivého počasí nemohly chodit na fotba-

lové hřiště. Jsme rádi, že tělocvičnu můžeme využívat, 
a  rádi v  tom budeme pokračovat i  příští roky. Díky 
za  spolupráci patří jak klubu FK Trhový Štěpánov, tak 
ZŠ Trhový Štěpánov v čele s paní ředitelkou Kuželovou. 
Děkujeme! Team fotbalové přípravky. Zimní příprava 
starších žáků probíhala na fotbalovém hřišti FK Trhový 
Štěpánov a byla zakončena odehráním přátelského utká-

Naši nejmenší fotbalisté - předpřípravka; foto archiv FK

Přípravka FK Trhový Štěpánov; foto archiv FK

Žáci v přípravném období; foto archiv FK

Zimní příprava mužů; foto archiv FK
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Rozpis zápasů jaro 2023
A B Starší žáci

Sobota 25. 3. TJ Želivan Hulice
venku 15:00

Neděle 26. 3. TJ Sokol Miřetice B
venku 15:00

Sobota 1. 4. FK Bílkovice
14:00 doma

TJ Sokol Pravonín B
16:30 doma

SK Benešov
venku 14:30

Sobota 8. 4. SK Olbramovice / SK Bystřice
 14:00 doma

Neděle 9. 4. TJ Sokol Zdislavice
venku 16:00

FC Libouň
venku 16:30

Sobota 15. 4. TJ Sokol Kondrac B
14:30 doma

FC Vracovice
17:00 doma

SK Votice
venku 14:00

Sobota 22. 4. TJ Sokol Ostředek
venku 17:00

FK Týnec nad Sázavou
14:00 doma

Neděle 23. 4. TJ Sokol Čechtice B
venku 14:00

Sobota 29. 4. TJ Sokol Čechtice
14:30 doma

FC Křivsoudov B
17:00 doma

TJ Jawa Divišov
venku 11:00

Sobota 6. 5. TJ Jawa Divišov B
14:30 doma

SK Načeradec B
venku 17:00

SK Posázavan Poříčí nad 
Sázavou / TJ Sokol Nespeky

venku 11:00

Sobota 13. 5. FK Libež
venku 17:00

TJ Keblov
17:00 doma

TJ Sokol Dolní Kralovice
14:00 doma

Sobota 20. 5.
TJ Sokol Senohraby / Velké 

Popovice
 14:00 doma

Neděle 21. 5. SK Blaník Načeradec 
14:30 doma

TJ Sokol Dolní Kralovice B
17:00 doma

Neděle 28. 5. TJ Sokol Zdislavice
venku 11:00

Sobota 27. 5. Sokol Chotýšany
venku 17:00

Sobota 3. 6. TJ Sokol Popovice
venku 17:00

SK Chocerady
14:00 doma

Sobota 10. 6. TJ Sokol Postupice
17:00 doma

Sobota 17. 6. TJ Sokol Tichonice
17:00 doma
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Kniha – Kouzelný kámen (pokračování)
autorka: Magdaléna Paťhová

Poslední okamžiky 
ve středověku

„Ten kámen se bude hodně těžko hledat. Jsou tu samé 
lesy. Jak tedy poznáme onen les, kde kámen byl?“ vzdychla 
jsem zoufale. Nesmíme se ale vzdát, musíme ho najít…

„Támhle!“ vykřikla Alice a ukázala před sebe. Kámen 
jsme okamžitě poznali a rozeběhli jsme se k němu. „Teď 
už jen zbývá se ho dotknout a jsme ve 21. století!“ zvolal 
Hynek. „Kouzelný kámen…“ usmála jsem se a naposle-
dy vdechla středověký vzduch. 

Zpět doma
Když jsem se probudila a nadechla, měla jsem pocit, 

že se udusím, a to jsme byli u lesa, kde vzduch bývá nej-
lepší! Leželi jsme podobně, jako když jsme se dostali 
do středověku. Akorát jsme na sobě měli kalhoty a trič-
ka. Zvedla jsem se a probudila ostatní. Pak jsme šli ku-
předu a zanedlouho viděli město. Přišlo nám to hrozně 
divné a nezvyklé. Skoro nikde žádné bláto, žádná bažina, 
žádné lesy, žádná pole a hlavně žádné středověké domy! 

Došli jsme k domu, kde bydlím. Řekla jsem ostatním, 
aby na mě počkali venku a odběhla jsem dovnitř. Mam-
ka seděla u stolu a četla nějakou knihu. „Byli jste na té 
procházce nějak krátce, ne?“ podivila se, když si mě 
všimla. Protáhla jsem obličej překvapením. Krátce?! 
Nejspíš se čas, kdy jsme byli ve  středověku, nepočítal, 
a tak zbyla jen doba chůze tam a zpátky. Mamčinu po-
známku jsem ignorovala a zeptala jsem se: „Co to čteš?“ 
Mamka knížku zvedla, abych viděla na obálku, a řekla: 
„Středověký Trhový Štěpánov. Našla jsem to včera 

na  půdě při úklidu.“ Ten název způsobil, že jsem oka-
mžitě zbystřila. Mamka pokračovala: „Například tady 
píšou, že přesně takto vypadalo to popraviště,“ a ukázala 
mi jakýsi obrázek. „Ale takhle vůbec nevypadalo!“ na-
mítla jsem, aniž bych si promyslela, co vlastně řeknu. 
Hned jsem toho litovala. „Jak to můžeš vědět?!“ vyvalila 
mamka oči. Usilovně jsem hledala nějakou lež. „No, 
v jedné knize to bylo jinak,“ řekla jsem nakonec a mam-
ka zavrtěla hlavou. Kdyby tak věděla, že jsem přímo 
u toho popraviště byla a že jsem dokonce mluvila s míst-
ním katem! To by mi ale nikdo neuvěřil. Rozhodla jsem 
se, že tajemství kouzelného kamene si já a  moje parta 
necháme navždy jen pro sebe.

A tým obsadil průběžné 2. místo ze 14 týmů. 
B tým obsadil průběžné 4. místo z 10 týmů.
Starší žáci obsadili průběžné 5. místo z 10 týmů.

Jako předsedkyně FK Trhový Štěpánov si touto cestou 
dovoluji poděkovat všem trenérům a funkcionářům na-
šich mužstev za  jejich práci. Všem našim hráčům přeji 
úspěšnou fotbalovou jarní sezónu. 

Dovoluji si pozvat všechny fanoušky FK Trhový Ště-
pánov na následující utkání našich mužstev. 

Za FK Trhový Štěpánov 
Bc. Nikola Špičková
předsedkyně klubu

ní. Soupeřem našich starších žáků byl tým z  Čechtic. 
Utkání se hrálo v rychlém tempu na obě strany. Musím 
pochválit celý tým za  to, jakou odvedli skvělou práci 
na hřišti a navzájem se doplňovali. Náš tým zaslouženě 
vyhrál 2:1.

Zimní příprava mužských týmů probíhala jako již tra-
dičně na umělé trávě ve Zruči nad Sázavou. V zimní pří-
pravě se naši muži zaměřili na  fyzickou kondici a  hru 
s  míčem. Zimní příprava byla zakončena přátelským 
utkáním, které bylo odehráno na umělé trávě v Benešo-
vě. Soupeřem našeho kádru byl tým TJ Mír Jablonná. 
Přátelského utkání se zúčastnilo 14 hráčů z A týmu. Naši 
hoši vyhráli 2:0 a již se těší na začátek fotbalové sezóny.

Podzimní sezóna našich celků byla velice úspěšná 
a věřím, že naši hráči budou pokračovat ve výborných 
výsledcích. 

Ilustrace; Miroslav Paťha junior
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Byla sobota dopoledne 
a já potřebovala koupit chle-
ba. Jen chleba. Měla jsem 
dobrou náladu a vnitřně cí-
tila, že tohle bude dobrý 
den. A tak, když Jiřík řekl, 
že chce jet nakoupit se 
mnou, ani jsem se moc ne-
bránila. Stejně jsem z chyt-
rých knížek vyčetla, že 
když máte dvě děti, měli 
byste si najít chvíli, kterou 

strávíte jen se starším o samotě. Víkend byl k tomu ide-
ální. Manžel byl doma a tak jsem ho nechala s Honzíkem 
a vyrazili jsme s Jiříkem na nákup. Cestou jsem rozmýš-
lela, kam zajedeme. Na  výběr bylo několik možností. 
Tesco jsem zavrhla hned. Jednak je hned vedle hračkář-
ství a za druhé jsem si vybavila náš předešlý nákup, kdy 
se nejdříve zasekl před vchodem v místnosti plné auto-
matických hraček – vláčku, autobusu, formule a  slona 
a do všeho chtěl hodit peníze, aby se autíčko dvě minuty 
houpalo sem a tam. Odtáhnout ho odtamtud byl nadlid-
ský výkon, a to jsme ještě nic nekoupili. Pak se mi scho-
vával mezi oblečením, a když jsme po hodině konečně 
vycházeli, omotal se u východu kolem automatu na sliz 
a vypadalo to, že ho budu muset vzít i se stojanem. Na-
konec jsme tedy odcházeli se zeleným slizem a já smutně 
koukala po maličkých pejscích a kočičkách ve vedlejším 
automatu, o které nejevil zájem.

Takže nakonec padla volba na  Lidl. Jelikož jsme jeli 
jen pro chleba, dovolila jsem Jiříkovi vzít malý jezdicí 
košík, který miloval. Vjeli jsme dovnitř, on udělal: „Vrn, 
vrn, formule jede,“ a byl v tahu. Chytila jsem ho zhruba 
v půlce obchodu a vrátila ho do oddělení pečiva. Jiřík za-
čal řvát, že chce na hračky, takže jsem se s ním hezky 
domluvila, že až nakoupíme, zajedeme k hračkám. Zrov-
na jsem balila chleba do pytlíku, když jsem uslyšela řev, 
který nepochybně patřil mému dítěti. Když jsem se oto-
čila, naskytl se mi následující pohled – Jiřík se zjevně 
nudil, takže vyklopil mřížku u vozíku a snažil se prolézt 
otvorem do vozíku. Jenže se tam zasekl a teď nemohl ani 
tam a ani zpátky. Snažila jsem se ho vyprostit, ale dost 
mi to ztěžoval, protože už dost panikařil, že je zaseklý, 
a tak kopal a s vozíkem jezdil sem a tam. Když jsem ho 
konečně vyprostila, řekla jsem mu, že ještě projdeme 
jednu uličku a jdeme na hračky. To na něho zabralo a já 
si říkala, že když už jsme v obchodě, nakoupíme šunku, 
sýr, nějakou pomazánku… Za chvíli tak Jiřík před sebou 
tlačil plný vozíček, ze kterého zboží vypadávalo. Než 
jsme došli na stanoviště, Jiříkovi jsem asi stopadesátkrát 
zopakovala, že nic kupovat nebudeme a pouze se podí-
váme. Jiřík si celý šťastný vzal do ruky vrtačku, najed-

nou se zarazil a na celý obchod začal křičet „čůůůlááááát, 
čůůůláááát“. Věděla jsem, že není času nazbyt, tohle byla 
nouzová situace, která potřebovala okamžité řešení. Ne-
chala jsem plný košík stát uprostřed obchodu, popadla 
ho za ruku a táhla ho skrz pokladny ven. Prodavačkám 
jsem ani nemusela nic říkat, lidé u  pokladny nás sami 
pouštěli, protože Jiřík celou dobu, co jsme běželi, stále 
hlasitě volal „čůůláát“. Jakmile jsme se dostali ke vcho-
du, začal si mezi otevíracími dveřmi na rohožce stahovat 
kalhoty. Popadla jsem ho a rychle odnesla k nejbližšímu 
stromku. 

Vrátili jsme se zpátky. Jiřík hned běžel zpět k vrtačce, 
já šla pro vozík a zaparkovala ho u hraček. Využila jsem 
toho, že Jiřík je zabavený, a tak jsem chtěla dokoupit ještě 
zeleninu na  polévku. Když jsem se vracela, najednou 
ve mně hrklo – Jiříka jsem nikde neviděla. U regálu stála 
nějaká paní a dítě nikde. Zběsile jsem začala běhat po ob-
chodě a hledat ho mezi regály. Jako šílená jsem lítala sem 
a tam, protože bezprizorní dítě v obchodě mohla být váž-
ně katastrofa. Nikde jsem ho neviděla a moje nervozita 
rostla. Pak jsem zase letěla kolem regálu s  hračkama 
a v tom jsem to uviděla – paní tam stále stála, ale jen pro-
to, že Jiřík stál hned za  ní a  ukazoval jí, jak se vrtačka 

Jak jsme byli nakupovat

Jé, hele, mami; foto Anna Jandošová
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Životní jubilea:
16.04.	– Potůčková Dagmar, Trhový Štěpánov – 75 let
19.04.	– Stareček Jiří, Trhový Štěpánov – 75 let
19.04.	– Šamšová Marcela, Trhový Štěpánov – 75 let
20.04.	– Turková Věra, Trhový Štěpánov – 81 let
21.04.	– Havlín Josef, Střechov nad Sázavou – 60 let
22.04.	– Bílek Pavel, Trhový Štěpánov – 55 let
22.04.	– Filipová Hana, Sedmpány – 55 let
27.04.	– Kamarýtová Irena, Trhový Štěpánov – 70 let
27.04.	– Čapek Milan, Trhový Štěpánov – 65 let
28.04.	– Klímová Květuše, Střechov nad Sázavou – 82 let
29.04.	– Kořínková Jiřina, Dalkovice – 70 let
29.04.	– Vingler Pavel, Dalkovice – 60 let

01.05.	– Tomaidesová Marie, Trhový Štěpánov – 86 let
02.05.	– Jehličková Libuše, Trhový Štěpánov – 83 let
03.05.	– Musilová Jaroslava, Trhový Štěpánov – 86 let
03.05.	– Šejbl Jaroslav, Střechov nad Sázavou – 80 let
03.05.	– Škvorová Helena, Dalkovice – 65 let
08.05.	– Vágner Miroslav, Trhový Štěpánov – 65 let
11.05.	– Votruba Miloslav, Trhový Štěpánov – 90 let

12.05.	– Vilímovský Josef, Trhový Štěpánov – 81 let
12.05.	– Martínek Vladimír, Sedmpány – 80 let
14.05.	– Račanská Veronika, Dubějovice – 50 let
15.05.	– Lejčková Ruthild, Trhový Štěpánov – 82 let
16.05.	– Šamša Jan, Trhový Štěpánov – 82 let
19.05.	– Kulíková Marie, Trhový Štěpánov – 88 let
20.05.	– Paťha Miroslav, Trhový Štěpánov – 60 let
24.05.	– Marešová Marie, Trhový Štěpánov – 80 let
25.05.	– Donát Vratislav, Trhový Štěpánov – 70 let
28.05.	– Brýlová Věra, Dalkovice – 85 let
29.05.	– Tulachová Marie, Dalkovice – 85 let
29.05.	– Daněk František, Trhový Štěpánov – 60 let
30.05.	– Zadák Josef, Trhový Štěpánov – 75 let
30.05.	– Svitáková Pavla, Trhový Štěpánov – 55 let

01.06.	– Kepková Marie, Trhový Štěpánov – 82 let
01.06.	– Kopecká Marie, Trhový Štěpánov – 80 let
04.06.	– Vošická Marie, Sedmpány – 81 let
12.06.	– Kociánová Eva, Trhový Štěpánov – 70 let
14.06.	– Smítková Jaroslava, Střechov nad Sázavou – 83 let
15.06.	– Neradová Anna, Dubějovice – 88 let
15.06.	– Skalická Hana, Trhový Štěpánov – 85 let

Vítání občánků
Vážení rodiče,
ještě jednou Vám gratulujeme k narození děťátka. Rádi jej slavnostně uvítáme mezi občany 

města Trhový Štěpánov.
Slavnostní ceremoniál se uskuteční dne 25. 10. 2023 od 16:00 hod. v zasedací místnosti 

na Městském úřadě, kde budou přivítány děti narozené od 1. 1. 2022 do 30. 9. 2023. 
Zveřejnění všech občánků poté bude ve  zdejší rubrice v  následujícím čísle Zpravodaje 

v prosinci 2023.
Bližší informace naleznete na stránkách Města Trhový Štěpánov

zapíná a vypíná a vášnivě jí vyprá-
věl o tom, že jí má doma taky a že 
s ní všechno opravuje. Paní už vy-
padala velmi znuděně (jemně řeče-
no) a jakmile uviděla, že k Jiříkovi 
patřím, otočila se a urychleně ode-
šla. Já pak ještě koukla do  košíku 
– místo šunky a pomazánek v něm 
byla vrtačka, modelína a  dětský 
hoblík. Šunka a pomazánky se válely hned vedle v regálu 
s oblečením. S  Jiříkem jsme pak podstoupili debatu, že 
chce koupit všechno, já mu neustále opakovala, že nic ku-
povat nebudeme. Konečně jsme se zařadili do  fronty 
u  kasy. Začala jsem vykládat zboží na  pás a  nevěřícně 
koukala na  velký kyblík želé bonbonů, který byl hezky 
schovaný pod chlebem. Proto se mi tam toho moc neveš-

lo. Paní prodavačka naštěstí měla 
pochopení a  dala ho stranou. 
Zhruba v půlce markování si Jiřík 
všiml velkého plakátu na  výloze 
a začal volat: „Jé, hele, mami! To je 
ten, co zpívá ten Lidl.“ Rychle jsem 
se ohlédla, zatímco jsem cpala 
zboží do  tašky, a  prohodila „Jojo, 
to je ten kapitán DEMO.“ Jiříkovi 

se rozzářily oči a vykřikl: „Joo, to je on, kapitán dement.“ 
Lidi ve frontě se náramně bavili, já se chtěla na místě pro-
padnout a paní prodavačka jen prohodila „No, konečně 
ho někdo nazval pravým jménem.“ Myslím, že hezkou 
chvilku o samotě máme na dlouho dobu za sebou.

Ing. Anna Jandošová, Trhový Štěpánov
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Vzpomínka
7. 2. 2023 uplynulo 7  let, co 

od nás navždy odešel pan Jaro-
slav Lhotka z  Trhového Štěpá-
nova. Za  tvoji lásku, obětavost 
a vše, co jsi pro nás vykonal, ti 
děkujeme a nikdy nezapomene-
me. Stále zůstáváš v našich srd-
cích. Děkujeme všem, kteří 
vzpomenou s námi.

Manželka a děti s rodinami.

Dne 27. 3. 2023 uplynulo 40 let 
ode dne, kdy navždy dotlouklo 
srdce našeho drahého strýčka, 
pana Karla Formana.

Nikdy nezapomeneme 
na jeho dobrotu a laskavost.

Dne 19. 2. 2023 uplynulo již 
19  let, co nás navždy opustil 
pan Karel Douba ze Sedmpán.

S láskou vzpomíná manželka 
a dcera s rodinou

Dne 30. 3. 2023 tomu bylo již 
30 let, co nás navždy opustila 
Irena Doubová ze Sedmpán.

S láskou vzpomíná mamka 
a sestra s rodinou.

Dne 27. 4. 2023 uplynou 
4  roky, co nás navždy opustil 
pan František Musil.

S bolestí, láskou a úctou 
vzpomínají manželka, celá 
rodina, příbuzní a známí.

Navždy odešli:

12. 3. 2023 – Marie Donátová,
Vlašim – ve věku 63 let

18. 3. 2023 – Břetislav Čermák,
Vlašim – ve věku 59 let

Břetislav Čermák;
foto z rodinného alba

Marie Donátová;
foto z rodinného alba

Jubilanti:
Marie Šindelářová
z Trhového Štěpánova oslavila 80. narozeniny
dne 22. 2. 2023

Jaroslav Lhotka
foto z rodinného alba

Karel Forman
foto z rodinného alba

Karel Douba; foto z rodinného alba

Irena Doubová;
foto z rodinného alba

František Musil, z Trhového 
Štěpánova; foto z rodinného alba

Marie Šindelářová z Trhového Štěpánova; foto archiv města
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